SR6118

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

KYMCO CV3 550 (2022/2023)

Descrizione/Description

Caratteristiche/Features

Codice/Code

Quantita/Quantity

Supporto laterale - Lower frame
Support latéral -Soporte lateral
Untere Halterung - Suporte lateral

GNB2818DXV
GNB2818SXV

2(Right;Left)

Supporto superiore - Support higher - Support supérieur
Halterung hdher - Soporte superior - Apoio superior

GLA&9A0DXV
GLA9ADSXV

2(Right;Left)

Supporto posteriore - Rear support - Hintere Unterstiitzung

Support arriére - Soporte trasero - Suporte traseiro

GLA&960DXV
GLA960SXV

2(Right;Left)

Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x60

860TBEI

Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x90

890TBEI

Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x100

8100TBEI

Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFH M8x30

830TBEIFH

Rondella spaccata - Split washer
Scheibe - Rondelle fendue
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Foro #8mm

11060

Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela — Arruela

Foro @8mm / Esterno 820mm /
Sp.2mm

820RON

10

Distanziale - Spacer
Entretoise - Distanzstueck
Distanciador — Espacador

018x10 Foro 8,5mm

C18L10F8,5T

n

Distanziale - Spacer
Entretoise - Distanzstueck
Distanciador — Espacador

020x9 Foro 8,5mm

C20L9F8,5T

12

Distanziale - Spacer
Entretoise - Distanzstueck
Distanciador — Espacador

020x22 Foro 8,5mm

C20L22F9T

13

Distanziale - Spacer
Entretoise - Distanzstueck
Distanciador — Espacador

012x12 Foro 8,5mm

C12L12F8,5T

14

Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca — Porca

Dado Autobloccante Flangiato
M8 (H9.5mm)

8DADIFN

15

Tappo - Cap - Fiche - Stecker
Enchufe — Capa

13c0P

16

Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile
Componentes Originales - Componentes Originais

17

Particolari Inclusi Nel Kit Viteria Della Piastra
Components Included In The Fitting Kit Of The Plate
Pieces Inclues Dans Le Kit De Vis De La Platine
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der Platte Enthalten
Despieces Incluidos En EL Kit De Anclajes De La Parrilla
Explodiu Incluido No Kit As Ancoras Da Grelha

\
. :\llh\l

o=




SR6118

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

KYMCO CV3 550 (2022/2023)

i\
ki

= SSS v &
- See
= hole B8mm \... N
= Hole @8mm/
= External 820mm/
g D.2mm
M8x60mm g
Mgmm = =
08,00 .88 .8888 . 2=
[ A
W O W @ m m ® 5 Y ."""." \'/
= &=A
Hole B8,5mm/ Hole B9mm/ Hole 88.5mm/ ‘ SYARAYARS
External 818mm/ External 820mm/ External 620mm/ Hole 68,5mm/ \/ =N
H.10mm H.9mm H.22mm External 812mm/

H.12mm

13C0P

/ 10mm / 13mm
@%@ 4mm /5mm / 6mm

CHECK THE SCREW LENGTH HERE I mm|

=




SR6118

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

REWORK THE
EXISTING THREAD

BAUANLEIT

o=




SR6118

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO - TRANSPORTADOR ESPECIFICO

KYMCO CV3 550 (2022/2023)
(o) oo 7

o
o
et

= —




